
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk a fost distins
cu Premiul de Stat al Federației Ruse

În data de 9 iunie 2021, la Centrul internațional multimedia al Agenției Internaționale de Știri Russia
Today de la Moscova, a avut loc un briefing în cadrul căruia au fost anunțate numele câștigătorilor
Premiilor de Stat din 2020 pentru realizările remarcabile în știință și tehnologie, literatură și artă, în
domeniul apărării drepturilor omului și al activității caritabile.

 La eveniment au participat: asistentul președintelui Federației Ruse A.A. Fursenko, consilierul șefului
statului V. Tolstoy și consilierul președintelui V.A. Fadeev, președintele Consiliului pentru drepturile
omului.

 Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, preşedintele Departamentului pentru Relaţii Externe Bisericeşti al
Patriarhiei Moscovei, rectorul Institutului de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și Metodie, a primit
Premiul de Stat al Federației Ruse în domeniul literaturii și artei. În decretul semnat pe 9 iunie de
președintele Federației Ruse V.V. Putin, se spune că premiul a fost acordat „pentru contribuția la
dezvoltarea culturii naționale și pentru activitatea educaționaleă”.

 Prezentându-l pe Mitropolitul Ilarion, V.I. Tolstoy a spus: „Este un fenomen unic în cultura rusă modernă
care s-ar putea să nu aibă vreo asemănare în ceea ce privește amploarea și diversitatea realizărilor,
care includ opere literare, artă muzicală, artă cinematografică, documentare, lucrări educaționale și



formarea tinerei generații. Este suficient să spunem că peniței sale îi aparțin 148 de lucrări literare și
științifice și că au fost produse peste 80 de documentare. Compozițiile sale simfonice, de cameră și
corale sunt interpretate de orchestre ale unor dirijori remarcabili precum Vladimir Spivakov, Vladimir
Fedoseyev și Valery Gherghiev. De asemenea, sub îndrumarea sa, a fost efectuată o restaurare
complexă a bisericilor din Viena și Budapesta, precum și a câtorva biserici din Moscova”.

 După cum a anunțat Vladimir Tolstoi la briefing, Premiile de Stat în domeniul literaturii și artei au fost
acordate, de asemenea, cântăreței de operă H. Gerzmava și sculptorului sculptorul A.I. Rukavishnikov.

***
Premiul de stat al Federației Ruse reprezintă cea mai înaltă recunoaștere a meritelor oamenilor de
știință și de cultură față de societate și stat. Premiile din domeniul literaturii și artei sunt acordate
cetățenilor ruși pentru contribuția lor remarcabilă la dezvoltarea culturii rusești și universale, exprimată
în crearea de opere literare și lucrări de creație deosebit de semnificative.
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